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The company reserves the right to modify or withdraw any product, equipment or component in this document without notice.

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS
Technical features/ Caratteristiche tecniche / Caraterísticas técnicas/ Caractéristiques techniques

Medidas
Measures

Misure

Medidas

Mesures

cm

A

cm

B

cm

Abertura de puerta (aprox.) 
Door opening (aprox.)

Apertura della porta  (aprox.)

Abertura da porta (aprox.)

Ouverture de la porte  (aprox.)

cm

Peso neto
Net weight

Peso netto

Peso líquido

Poids net

kg

Peso de expedición 
Expedition Weigh

Peso spedizione

Peso do expedição

Poids d’expédition

kg

Volumen de expedición 
Expedition Volume

Volume spedizione

Volume do expedição

Volume d’expédition

cmxcmxcm

Lateral

70 x 200 70 (67-69) - - 20,5 23 207 x 71 x 6

75 x 200 75 (72-74) - - 21 24 207 x 78 x 6

80 x 200 80 (77-79) - - 22,5 25,5 207 x 82 x 6

90 x 200 90 (87-89) - - 25 29 207 x 92 x 6

COMPONENTES /COMPONENTS/ COMPONENTI / COMPONENTES/ COMPOSANTS

H 200 cm

Mampara de cristal templado / Tempered glass enclosure / Porta in vetro temperate / Invólucro de vidro temperado/ Paroi de verre trempé 6 mm

Fácil limpieza / Easy to clean / Facile da pulire / Fácil limpeza/ Entretien facile

/ 

/ Op

MANHATTAN  FIJO ( MP813)(MP813L)


